

荷蘭將主辦 THE PEP 夥伴關係會議，討論主動出行和可持續旅遊出行

[以下原文源於 2023-01-20](#)

免責聲明：以下轉載文章，所發內容不代表本平台立場。



即將舉行的交通、健康和環境泛歐計劃 (THE PEP) 主動出行夥伴關係和可持續旅遊出行夥伴關係會議將重點討論促進和製定步行和自行車政策方面的挑戰，並就可持續發展問題交換意見旅遊業的流動性。

會議將於 2023 年 1 月 23 日至 26 日在荷蘭鹿特丹、烏得勒支和海牙連續舉行。這是聯合國歐洲經濟委員會成員國首次同時主辦兩場夥伴關係會議，這將促進成員之間의思想和專業知識交流。

由奧地利和法國共同牽頭，由荷蘭基礎設施和水資源管理部和經濟事務部以及鹿特丹市主辦，這兩項活動將成為參與者與來自荷蘭和政府、政府間組織和民間社會的同行。

THE PEP 主動出行夥伴關係會議

由奧地利氣候行動部和法國交通部牽頭的主動出行夥伴關係會議將重點關注專家和政策制定者在促進和製定步行和自行車政策時遇到的挑戰。與會者將嘗試根據荷蘭的經驗收集想法，以實施泛歐自行車推廣總體規劃的建議，並為進一步發展泛歐步行總體規劃汲取靈感。

他們將旨在討論投入並為 PEP 關於運輸、健康和環境的戰略以及可能的法律文書的選擇提供建議。

會議將於 2023 年 1 月 23 日至 25 日舉行，將在鹿特丹、烏得勒支和海牙舉行同行討論、自行車旅行、徒步旅行和專家演講。

法國交通部長 **Clément Beaune** 表示：“自 2014 年以來，THE PEP 主動出行夥伴關係是一項卓有成效的合作，旨在鼓勵政策制定者、城市規劃者和交通工程師在整個泛歐地區促進主動出行。”“發展步行和騎自行車應該是所有願意應對氣候變化、公共衛生和經濟發展挑戰的公共當局的優先事項。PEP 框架是實現這一目標的寶貴工具。2021 年批准的自行車總體規劃是一份有用的文件，闡明了歐洲國家的最佳做法。我相信正在建設中的步行總體規劃將同樣有用。

THE PEP 可持續旅遊流動性夥伴關係會議

由奧地利氣候行動部和負責旅遊業的奧地利聯邦勞工和經濟部牽頭的可持續旅遊流動性夥伴關係會議將進一步就自行車基礎設施和多式聯運選擇進行對話。與會者將從趨勢、行為和未來的流動性方面討論流動性要求，並為進一步開發 THE PEP 可持續旅遊流動性工具箱汲取靈感。

新發起的合作夥伴關係的第三次會議將於 2023 年 1 月 25 日至 26 日在烏得勒支和海牙舉行，屆時將舉行專家演講、交流寶貴見解以及騎自行車和徒步旅行。

編輯須知

政治人物

自 2002 年以來，泛歐交通、健康和環境計劃 (THE PEP) 一直是一個獨特的跨部門和政府間政策框架，旨在促進融合環境和健康問題的流動性和交通戰略。該方案的秘書處由聯合國歐洲經濟委員會環境與可持續交通司和世界衛生組織歐洲區域辦事處共同主辦。如需更多信息，請訪問

<https://thepep.unece.org>

主動機動性夥伴關係

主動出行夥伴關係促進將自行車、步行和公共交通作為一種平等和可持續的交通方式。它努力支持實施有史以來第一個泛歐自行車推廣總體規劃，該規劃將自行車確定為整個歐洲的一種環保、健康和可持續的出行方式。通過成員國、政府間組織和民間社會的合作，該夥伴關係旨在完善指導方針和工具，以進一步促進整個歐洲的積極流動性。它由奧地利聯邦氣候行動、環境、能源、流動性、創新和技術部以及法國交通部牽頭。此處提供更多信息：

<https://thepep.unece.org/partnership-active-mobility-previously-partnership-cycling-promotion>

可持續旅遊流動性夥伴關係

可持續旅遊流動性夥伴關係由奧地利聯邦氣候行動、環境、能源、流動性、創新和技術部與奧地利聯邦農業、地區和旅遊部於 2021 年發起。它的目標是提

高認識氣候友好型多式聯運，以促進可持續旅遊業。隨著越來越多的旅行者將環境影響納入他們的旅行行為，該夥伴關係旨在提高相關組織的機構能力，以開發便利的出行服務，造福旅遊業。該夥伴關係共同致力於促進戰略、平台和信息交流。它由奧地利聯邦氣候行動、環境、能源、交通部領導，創新與技術部和奧地利聯邦勞工經濟部負責旅遊業。此處提供更多信息：<https://thepep.unece.org/partnership-sustainable-tourism-mobility>